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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму “Спеціальна освіта. Логопедія” першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 016 “Спеціальна освіта”, 

спеціалізація “Логопедія” 

 

Освітньо-професійна програма “Спеціальна освіта. Логопедія”  представлена 

кафедрою педагогіки і психології (дошкільної та корекційної) імені проф. Поніманської Т. 

І. Рівненського державного гуманітарного університету, яка має багаторічний досвід 

підготовки фахівців зі спеціальної освіти за спеціалізацією “Логопедія”. Структура та 

зміст програми засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем сучасної 

спеціальної педагогіки та психології. 

Освітньо-професійна програма “Спеціальна освіта. Логопедія” являє собою 

систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з вартуванням 

вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю. 

ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації 

освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. 

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, 

структуру освітньої програми і компетенції, що формуються в результаті освоєння 

навчальних дисциплін. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП відображають 

актуальні для галузі спеціальної педагогіки теми. 

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю 

дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені особи з досвідом 

практичної роботи за даною спеціальністю на посадах керівників і провідних фахівців. 

Безперечною перевагою освітньо-професійної програми є великий обсяг 

вибіркових дисциплін, що дозволяє здобувачам вищої освіти зробити вільний вибір, 

враховуючи потреби ринку праці. Рекомендуємо ввести у навчальний план та ОПП 

навчальну дисципліну “Організація роботи інклюзивно-ресурсних центрів”. 

З розробленої ОПП можна зробити висновок, що вона має високий рівень 

забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами. З врахуванням 

вищеозначеного, рецензована освітньо-професійна програма “Спеціальна освіта. 

Логопедія” першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 016 

“Спеціальна освіта”, спеціалізація “Логопедія” може бути рекомендована для підготовки 

здобувачів вищої освіти. 
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